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MpaMble 31eMeHTbI

HenepdopupoBaHHbIe NOTKU C BbICOTOM 60k0BOM cTeHkun 100 MM

7x12 12x7 HasHaudeHmne:
® NOCTpoeHne KabenbHbIX TPacc AN NPOKIAAKMN
= ‘ npoBoAOB U kabenei.
~ | - + XapaKTepucTmkm:
B e ucnonHeHue 1 — cranb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHa3umMupa;
® UCMOJSIHEHME 2 — ropsiyee UMHKOBaHue
NOrpy>eHWeM nocsie N3roToBeHUs;
3 - HepxasetLlasn crtanab
7 L, o ® NUCMOSIHEHME
o — (AISI 304);
® UCrnosHeHne 4 — LUMHK-NaMesibHoe MOKPbITUE;
e cTerneHb 3awmTbl A0 IP44 npu ncnonb3oBaHuu
cneumanbHbIX PE3NHOMNIACTUKOBbIX
L YNAOTHUTENEN U MeTanINYecknx nNaactuH
(cMm. cTp. 492-493).
TonwmHa Bec Kon-so Kona, Kopn, Kon, Kon,
Bblc:;a H, Flm::::' L mup::a By (ucn. 1), (mcn. 1), T':"fz"* B yr ncno, ncno. ncno. ncno.
MM Kr/m (mcn. 1), m 1 2 3 4
100 0,7 1,82 9800 18 35101 35101HDZ 35101INOX 35101ZL
150 0,7 2,1 14800 12 35102 35102HDZ 35102INOX 35102ZL
200 0,8 2,71 19700 12 35103 35103HDZ 35103INOX 35103ZL
100 3000 300 0,8 3,36 29600 6 35104 35104HDZ 35104INOX 35104ZL
400 1,0 4,96 39500 6 35105 35105HDZ 35105INOX 35105ZL
500 1,0 5,76 49500 6 35106 35106HDZ 35106INOX 35106ZL
600 1,0 6,56 60000 6 35107 35107HDZ 35107INOX 35107ZL
100 0,7 1,82 9800 12 35111 35111HDZ 35111INOX 351117ZL
150 0,7 2,1 14800 8 35112 35112HDZ 35112INOX 351127L
A6 e 200 0,8 2,71 19700 8 35113 35113HDZ 35113INOX 35113ZL
300 0,8 3,36 29600 4 35114 35114HDZ 35114INOX 3511471
400 1,0 4,96 39500 4 35115 35115HDZ 35115INOX 35115ZL
500 1,0 5,76 49500 4 35116 35116HDZ 35116INOX 35116ZL

* TeopeTnyecku Ucnosib3yemas 30Ha J1I0TKa — rNnosie3Hoe CceveHue N0TKa, B KOTOPOM pasMellaeTcs kabenb.

F'padumkm Harpysok
Ycnosua UCNbITaHUM IOTKOB

160 20 Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:
® ANA UCMONHEHUA 1, 2 1 4;
e ycnbiTaHmsa no NOCT P 52868 n. 10.3.3;
140 ® paccTosiHMe OT MecCTa CTblKa NPSAMbIX CEKLMNIA
\ B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMnopbl COCTaBnseT
\ 1/4-1/5 oT ANVHBI NponeTa, CXeMbl UCMbITaHUM
120 15 cornacHo TY 3449-013-47022248-2004;
\ ® NPoAObHbLIA Npornb He 6onee 1/100
2 OT A/IMHbI NponeTa;
% 100 e ronepeyHbIit npornb He 6onee 1/20
o OT LWWPWHBI 10TKa;
2 2 e K03 dUUMEHT 3anaca He MeHee 1,7
o = o
= \ \ - OT 3asB/IEHHOW Harpysku.
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PaccTosHue Mexay onopamu, M

===|lInpuHa: 50-300 e===|lInpuna: 400-600 Mporvn6 npn gonycTMoin Harpyske
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